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ACTA No. 022

FECHA: VALLEDUPAR, 25 NOVIEMBRE 2025

HORA DE INICIACION:

LUGAR: SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE

ASAMBLEA

VALLEDUPAR - CESAR.

Secretario: Buenos dias, senor president©. Noviembre 25 de 2025.

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS

PRESENTE

(25 NOVIEMBRE 2025)

El secretario: Sehor presidente, se encuentran en el recinto 09 honorables 
diputados, por Io tanto, hay qubrum para deliberar y decidir.

El presidente: Buenos dias, sehor secretario. Sirvase a llamar a lista y verificar el 
quorum.

TERCER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 25 NOVIEMBRE DEL ANO 2025.

INSTALAClON DEL TERCER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDO 

ENTRE EL 1 DE OCTUBRE Y EL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2025. 25 DE 
NOVIEMBRE DEL 2025.

PRESENTE
PRESENTE

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM 
ASISTENCIA

3
4
5
6
7
8
9
10
11

1
2

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO ~ 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA  
MUVDI ANILLO FAWZI
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
.PRESENTE

PRESENTE 
PRESENTE
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El presidente: Existiendo qubrum para deliberar y decidir, Sehor secretario, sirva se 
leer el orden del dla. ;
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2. LECTURA Y APROBAClON DEL ORDEN DEL DlA.

3. INVOCACION A DIOS.

4. LECTURA Y APROBACldN DEL ACTA ANTERIOR

6. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

7. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

8. VARIOS.

3. INVOCACION A DIOS

El presidente: Continue senor secretario.

El secretario:

*

El presidente: En este punto... En este punto de eleccidn de la mesa directiva de la 
Asamblea... del Departamento del Cesar para el ano... 20, 26, vamos a abrir. 
Postulaciones para la presidencia de la Corporacidn Asamblea del Departamento 
del Cesar para el 2026. La bancada del partido De la U. Propone el nombre de 
Miguel Angel Gutterrez a la presidencia de la Asamblea del Departamento del Cesar 
el aho 2026. Siguen abiertas las postulaciones. Por Jorge Pana.

El presidente: Invocacten a Dios. En este punto nos acompjaha el doctor Jorge Pana 
con la oracion, por favor.

El presidente: Se abre la discusten de la proposicidn. Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^Aprueban la proposicidn? Continue con el orden del dia senor 
secretario

5. elecciOn de mesa directiva de la asamblea del departamento 
DEL CESAR PARA EL AfiO 2026

Diputado Jorge Andrds Pana: Gracias, presidente, por el uso de la palabra. Para 
apoyar Esta... Esta candidatura... de Miguel Angel Gutterrez. Sabemos todos 
jHombre! Diputado que... ha hecho mucho por el departamento del Cesar. 
Disciplinado. jQue amo! Llevado tambien en otros casos las riendas de esta
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El presidente: Se coloca en consideracidn el orden del dia, se abre su discusidn, 
anuncio que se va a cerrar, queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia?. Continue

5. elecciOn de mesa directiva de la asamblea del departamento 
DEL CESAR PARA EL ANO 2026
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1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM.

4. LECTURA Y APROBAClON DEL ACTA ANTERIOR
11 ■::

El secretario: Proposicidn 179 de noviembre 25 del 2025 Prescindase la lectura y 
apruebe el acta 021 a las sesiones ordinarias del 24 de noviembre de 2025. 
Dicha acta cumple con las disposiciones reglamentarias contenidas en el 
articulo 23 de la ordenanza 249 del 2022. Presentada por el Honorable 
Diputado y presidente Jorge Antonio Barro Geneco.
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El presidente: Doctor Fawzi Muvdi

i

i

El presidente: Doctor Maria Cecilia
EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12-120 TELEFAX: 095-574 33 70

O ft--

Asamblea Departamental del Cesar
corporacidn y Io ha hecho de una manera especial. Creeria yo. Llevado tambten en 
otros casos las riendas de esta corporacidn y Io ha hecho de una manera especial. 
Creerfa yo. Y yo creo que tiene todas las capacidades. Y las cualidades... para dirigir 
los destines de esta corporacidn. desde la presidencia. Gracias, presidente.

ELpresidente: Le damos el uso de la palabra al doctor Josd Mario Rodriguez Barriga. 

Diputado Josd Mario Rodriquez: Creo que vamos a estar bien representados, sobre 
todo por las capacidades que ya ha demostrado. Quienes tuvimos la oportunidad 
de compartir con dl su primera presidencia. Observamos su compromiso y, sobre 
todo, edmo le toed de una u otra manera afrontar la dificil situacidn del COVID en el 
ano 2020, que fue su presidencia, la cual de pronto... No Io dejd brillar, pero si dejd. 
sobre todo el departamento del Cesar, esa sensacidn de su respohsabilidad y de 
edmo le toed. Estar a la vanguardia de la aplicacidn de nuevas tecnologias aqui en 
la corporacidn. Esa mesa directiva fue que empezamos aqui a aplicar esas 
herramientas tecnoldgicas. Entonces, creo que vamos a estar bien representados, 
que Dios le dd la sabiduria pertinente para que siga haciendo crecer a esta hermosa 
corporacidn.

Diputado Fawzi Muvdi: Gracias, presidente, con los buenos dias. Reiterando. La 
postulacidn. Hizo mi compahero de bancada, Josd Mario Rodriguez Barriga. Hizo 
mi compahero de bancada, Josd Mario Rodriguez Barriga. Postulanios. El nombre 
del doctor Miguel Angel Gutterrez Ramirez como prdximo presidente de la Duma 
del Departamento del Cesar. Un hombre que goza de las caractensticas, de las 
cualidades y de las calidades. ^Qud necesita la Duma del Departamento del 
Cesar? Un hombre dedicado al servicio. Un hombre. Dedicado a la comunidad del 
departamento del Cesar, por eso desde el Partido Conservador le damos ese voto 
de confianza. Con la postulacidn. Muchas gracias, sehor presidente.

El presidente: Doctor Manuel Gutierrez

Diputado Manuel Gutierrez: Gracias, Presidente. Bueno, de la misma manera y por 
parte del Partido Alianza Social Independiente. Y de quien les habla como su 
representante postulamos. A el honorable diputado Miguel Angel Gutierrez Ramirez. 
Quien, como ya Io han dicho los compaheros, pues... Aqui, como todos bien Io 
conocen, una persona juiciosa. Quien ha llegado a la asamblea a hacer la tarea, ha 
llegado a la asamblea a... seguir mirando de qud manera se puede. de algun modo 
ayudar a que la calidad de vida de cada uno de los ciudadanos del departamento 
del Cesar mejore, pero ademds de una persona que al interior de la corporacidn 
tambten se ha caracterizado por su capacidad de trabajo, su disciplina y su juicio al 
interior de esta corporacidn y de cada uno de los. Los debates que aqui se han 
sostenido siempre se han contado con su buen oficib y tambten, pues, la 
administracidn de esta corporacidn creemos nosotros firmemente que en manos de 
dl continuard el buen ritmo que le ha dado sobre todo esta mesa directiva, 
presidente. Entonces, de esta manera, nosotros tambten..: Acompahamos, 
promovemos y postulamos el nombre del diputado Gutterrez Ramirez. Gracias, 
presidente.
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El presidente: Doctor Ronald

Secretario:

ASISTENCIADIPUTADOSNo.

*

El presidente: Reportamos la presencia del Honorable Diputado Jose Mario 
Rodriguez Barriga. Doctor Carlos Daza.

Ronald Castilla: Bueno, yo me reuno, serior presidente, a la postulacidn del doctor 
Miguel Angel Gutterrez. Creo que ser£ una presidencia de una mesa electiva 
garantista para todos y para todas y esa razdn nos une para postular este... 
Honorable diputado.

El presidente: Notamos la presencia del Honorable Diputado Jos6 Mario Rodriguez 
Barriga. Doctor Carlos Daza.

Diputada Carlos Daza: Pa:ra cerrar en armonfa, el Partido Liberal apoya'la 
postulacidn de Miguel Angel Gutterrez. En nombre de nuestra bancada tambten 
recibe nuestro apoyo.

El presidente: Reportamos la presencia del Honorable Diputado Manuel Gutterrez. 
Doctor Miguel Angel Gutterrez acepta la postulacidn para presidente de la Asamblea 
del Departamento del Cesar el aho 2026.

Diputado Miquel Angel Gutterrez: Acepto, serior presidente, agradecerles a todos 
los comparieros y a cada una de las bancadas por su respaldo irrestricto.

El presidente: Bueno, hay una proposicidn para votacidn secreta o votacidn nominal.
Sirvase llamar a lista, serior secretario, para votacidn si es secreta o es nominal.

Diputado Carlos Daza: Para cerrar en armonia, el Partido Liberal apoya la 
postulacidn de Miguel Angel Gutterrez. En nombre de nuestra bancada tambten 
recibe nuestro apoyo.
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Diputada Maria Cecilia: Bueno, buen dia a todos los presentes, ajos diferentes 
medios que nos acomparian. Serior presidente, y por supuesto, pues, siendo 
coherentes con todas las postulaciones del doctor Miguel Angel Gutterrez, pues hoy 
estamos aqui construyendo partido. Postulamos el nombre del doctor Miguel Angel 
Gutterrez a la presidencia de la asamblea. Lo cual hablamos y estamos de acuerdo 
de que es una persona preparada y que tiene las capacidades para afrontar todos 
los retos que tiene. Conllevar y sacar adelante la Asamblea del Departamento del 
Cesar, pues hoy estamos aqui para construir. Para atribuir y aportar al desarrollo de 
nuestro departamento. Entonces, con todo el respeto desde el partido, decides que 
consideramos que merece estar ahi y que aqui estaremos para acompariarlo en el 
proceso tambten. Muchas gracias, presidenta. , t

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_____
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL

2J£ £
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NOMINAL___________
NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL
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Secretario:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

>■

&

Secretario: Senor presidente, he elegido presidente para el aho 2026 el diputado 
Miguel Angel Gutterrez con 11 votos a favor.

Secretario: Senor presidente, 11 honorables diputados votan a favor de votacidn 
nominal.

El presidente: Con 11 votos para votacidn nominal para escoger el presidente de la 
Asamblea del Departamento del Cesar para el aho 2026. Sirvase a llamar a lista, 
senor secretario. Para votacidn nominal para escoger presidente de la Asamblea 
del aho 2026.

1 
2

6
7
8
9
10
11

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DA2A LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA________
MUVDI ANILLO FAWZI_______________
PANA RAMOS JORGE ANDRES_______
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

______ Asamblea Departamental del Cesar
MEZA OCHOA MARIA CECILIA________
MUVDI ANILLO FAWZI _____________
PANA RAMOS JORGE ANDRES ______
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL

MIGUEL ANGEL 
MIGUEL ANGEL

3
4
5
6
7
8
9
10
11
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NOMINAL
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL

Diputado Manuel Gutierrez: Nuevamente, gracias, presidente. El -cargo de primer 
vicepresidente y para que acompahe en esa mesa directiva al recten elegido
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El presidente: Bueno, con 11 votos a favor del doctor Miguel Angel Gutterrez.

El p residente: Los felicitamos de parte de la Asamblea del Departamento del Cesar, 
doctor Miguel Angel, nuevo presidente de la Asamblea del Departamento del Cesar,- 
el aho 2026. Nos acompaha, por favor. Invocando la proteccidn de Dios. Jurdis 
acatar y defender la Constitucidn. Las leyes de la Republica. Las ordenanzas del 
departamento, el reglamento interne de la asamblea. y desempehar fielmente los 
deberes del cargo. Si asi Io hicieres, Dios y la patria os Io premien, y si no, el y ella 
os Io demanden. Bueno, vamos. Doctor Gaby Mutti, hombre, gracias por estar acd. 
Sabe el cariho y familiaridad que sentimos por usted y su familia. Bueno, vamos a 
abrir postulaciones para mesa directiva del aho 2026, primera vicepresidencia, se 
abren las postulaciones. Doctor Manuel Gutierrez.
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El presidente: Doctora Vanessa Cecilia, doctor Ronald.

t

1I
I

Diputado Ronal Castilla: Gracias, Presidente. jYo me uno! A ese anhelo de... Las 
diferentes partidas y el Partido Verde, por supuesto, reconocen... Recibe con... La 
mayor satisfaccidn, la postulacidn de mi amigo... Fawzi Muddi y tambten el Partido 
Verde apoya esta postulacidn.

El presidente: Doctora Maria Cecilia. Doctor Fawzi Muvdi, ^acepta la postulacidn 
para primer vicepresidente? Para la mesa directiva de la Asamblea del 
Departamento del Cesar, el ario 2026.

Carlos Daza: Gracias, Presidente. Bueno, por segunda oportunidad... Vamos a 
confiar. Este es el segundo voto que te doy hoy. La bancada del Partido Liberal 
apoya... La postulacidn para la primera vicepresidencia de mi amigo Fauci Multi. 
Quidn tambidn le deseo un buen desemperio y un buen acompariamiento. En el 
cargo por este querido departamento. Gracias, Presidente..

El presidente: La bancada del partido, de la U, postula tambidn al doctor Fawzi 
Muvdi. El doctor Miguel Angel Gutterrez, el doctor Ronald, el doctor...

Diputado Miguel Angel: Buenos dias para todos, ddndole gracias a Dios por estar 
aqui presentes y saludar de manera muy especial a todas las personas que nos 
acompahan. Especialmente a mis comparieros que me han dado esta oportunidad 
el dia de hoy. Pero quiero, pues, en este punto, presidente, desde el partido Cambio 
Radical. Postular. A nuestro compariero Fauci Mugdi. En representacidn del Partido 
Conservador. Para el cargo de primer vicepresidente. Falsinho. Es un hombre que 
se ha ganado el caririo y el aprecio de todos los comparieros. Un hombre que ha 
mostrado... Su compromiso con esta corporacten, un hombre... Eh... estudioso, un 
hombre que adentes representa. El servicio a las comunidades. Pero adeirtes... que 
pues tambten ha demostrado su compromiso con esta corporacidn, creo quizes. Es 
el de los diputados que llega primero a esta corporacidn todos los dias. Y que sin 
duda alguna tengo la plena seguridad que serd un gran ciudadano para el ario 2026. 
Por eso y muchas razones mds. Queremos postularlo y darle nuestro respaldo. En 
esta sesten, presidente.

Diputado Fawzi Muvdi: Acepto serior presidente

El presidente: Hay una proposicion. Serior secretario. Para votacten nominal o 
votacidn secreta, sirvase a llamar a lista, por favor.

El secretario:
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diputado Miguel Angel Gutterrez, pues quiero postular. En nombre de mi partido. y 
como vocero unico en el departamento del Cesar. A nuestro amigo y colega, pero 
aderrtes una persona... Que... Toda su vida Io que ha vivido desde sus hogares, 
viendo... cdmo se ayuda a las personas, una persona dedicada al servicio publico, 
una persona dedicada al servicio social, pero tambten una persona 
acad6micamente preparada y por eso consideramos. que seria el mejor. co- 
equipero que puede tener usted presidente para esta mesa directiva. Estamos 
hablando del abogado y especialista en gestidn publica. Nuestro amigo y diputado, 
Fawzi, Muvdy, Anillo, a quien postulo presidente nuevamente Io digo, para que 
ocupe la primera vicepresidencia de la prbxima mesa directiva.
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No. DIPUTADOS ASISTENCIA

Secretario: Senor presidente, con 11 votes a favor

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

i

Presidente: i,Acepta la postulacidn, doctor Fawzi Muvdi? Vamos a darle en el audio 
por si acaso. Sirvase. Hegar a la mesa, doctor Fawzi para tomar el juramento. 
Invocando la proteccidn de Dios, jurdiis acatar y defender la Constitucidn, las leyes 
de la Republica, las ordenanzas del Departamento, el reglamento interne de la 
Asamblea y desempenar fielmente los deberes del cargo. Si asi Io hicieres, Dios y 
la patria os Io premien, y si no, 6I y ella os Io demanden.

Presidente: Con 11 votos positives para votacidn nominal, senor secretario, sirvase 
a llamar a lista para votacidn nominal para escoger el presidente. Llamamos a lista 
para la eleccidn del primer vicepresidente. Barro Genico, Jorge Antonio.

El presidente: Bueno, vamos a abrir las postulaciones para segundo 
vicepresidente.bn De la mesa directiva de la Asamblea del Departamento del 
Cesar para el ano 2026,.postulo al doctor Ronald Castilla. ^Acepta la postulacion? 
No, no. Ah, entre ellos. Bueno. .
EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12-120 TELEFAX; 095-574 33 70
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1
2
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 

DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA_________
MUVDI ANILLO FAWZI________________
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA_________
MUVDI ANILLO FAWZI________________
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO

NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL
NOMINAL !
NOMINAL
NOMINAL

FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI
FAWZI MUVDI

NOMINAL 
NOMINAL

3 
4 
5 
6
7 
8 
9 
10
11
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Secretario: Senor presidente, con 11 votos. A favor es elegido. Primer 
vicepresidente, el diputado Fawzi Muvdi Anillo.
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Presidente: Doctora Claudia Margarita Zuleta.

senor

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

Presidente: Sirvase a llamar a la lista, senor secretario.

Secretario: Si. senor presidente.

No. DIPUTADOS ASISTENCIA
1 BARROS GNECCO JORGE ANTONIO ZUELETA

2 CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO ZUELETA

3 DAZA LOBO CARLOS ALBERTO ZUELETA

GUTIERREZ PRETEL MANUEL4 ZUELETA

GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL5 ZUELETA
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Presidente: Bueno, siguen abiertas las postulaciones, se cierran .las postulaciones, 
vamos a llamar a votacidn nominal, senor secretario. Para una proposicion si es 
votacidn nominal o votacidn secreta para segundo vicepresidente de la mesa 
directiva de la Asamblea del Departamento del Cesar para el ario 2026.

Ronal Arturo Castilla Brochel: En el condicionado de oposicidn y... Ella, por 
supuesto, tambidn en su condicidn de posicidn, el turno le corresponde a ella.

Secretario: Si. senor presidente, ya vamos a lista para votacidn nominal o votacidn 
secreta.

Secretario: Senor presidente, con 11 votos positives se realizara la votacidn 
nominal.

CLAUDIA MARGARITA ZUELTA MURGAS: Acepto la postulacidn, 
presidente.

of

1
2

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

NOMINAL
NOMINAL

CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS

3
4
5
6
7
8
9
10
11

NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL 
NOMINAL
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Ronal Arturo Castilla Brochel: Yo postulo el presidente de la doctora Claudia 
Margarita Zuleta.
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6 ZUELETA

7 MUVDI ANILLO FAWZI ZUELETA

8 PANA RAMOS JORGE ANDRES ZUELETA

9 RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO ZUELETA

10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER ZUELETA

11 ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA ZUELETA

Senior Secretario, continue con el orden del dia.

9. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El presidente: ^Existe correspondencia radicada?

El secretario: No. senor presidente

El presidente: Continue, senor secretario.

10. PROPOSICIONES YRESOLUCIONES

El presidente: zExiste proposiciones radicada?

El secretario: No senor presidente.

El presidente: continue senor secretario doctor Carlos Daza.

11. VARIOS.

Carlos Daza Lobo :Gracias, Presidente.

El presidente: Continuamos el punto de varies. Doctor Miguel Angel Gutterrez.
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Secretario: Senor presidente, con 11 votos a favor, es elegida Claudia Margarita 
Zuleta como segunda vicepresidenta de la Asamblea para el ano 2026.

Presidente: Invocando la proteccion de Dios, acatar y a defender la Constitucidn. 
Las leyes de la Republica, las ordenanzas del Departamento... Reglamento interne 
de la Asamblea y desempehar fielmente los deberes del cargo. Si asi Io hiciera Dios 
y la patria, os Io pregunto.

Presidente: Bueno, felicitar al doctor Miguel Angel Gutterrez, al doctor Fawzi Muvdi, 
especialmente esa gran mujer, Claudia Margarita Zuleta.

Presidente, para informarle a los companeros y pedir el favor al secretario que envie 
El proyecto de ordenanza que se ha presentado a todos los correos de los 
companeros. Y pedirle tambten al presidente de la comisidn. El plan de desarrollo 
considere organizar una mesa tdcnica para ir socializando y avanzando en el 
proyecto. antes que finalice el aho. para que este proyecto pueda ser una realidad 
en el departamento del Cesar. Gracias, Presidente.

(

i

______ Asamblea Departamental del Cesar 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA
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CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA 
MURGAS 
CLAUDIA
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El presidente: Continuamos el punto de varios. Doctor Jesus Suarez.

Jesus Javier Suarez Wloscote: Gracias, senor presidente.
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Miguel Angel Gutterrez Ramirez: Gracias, presidente, por su venia. Primero que 
todo, gracias a Dios por la oportunidad de estar aquf presentes. pero tambten. 
agradecerle a Dios, por permitirme estar aquf. Por permitirme disfrutar de este 
momento el dia de hoy. Agradecerle a mis padres, a mi familia. A mi esposa, a mis 
hijos. A todas aquellas personas que depositaron ese voto de confianza. Miguel 
Angel Gutterrez. Yque... Por ese voto. Hoy estamos representendolos en una curula 
en esta corporacidn. Eh... y pues que hoy nos da la posibilidad de... ser elegido 
como presidente. De la Asamblea para el periodo 2026. Agradecerle de manera 
especial. A cada uno de mis compaheros. Que depositaron ese voto de confianza. 
Para una nueva responsabilidad. En nuestra vida. Pedirle a Dios la sabiduna. La 
interesa. La paciencia, pero aderrtes. Un, la posibilidad de poder servirle a una 
corporacidn que me ha dado tanto durante esta vida. Meis que un privilegio, para mi 
es un honor servirle a esta corporacibn. Mbs que un privilegio, para mi es una gran 
responsabilidad. De ser el representante legal de esta corporacibn para la vigencia 
hasta 2026.y que espero no solamente no defraudar su voto de confianza, sino... 
trabajar para que esta sea una corporacibn mucho mbs visible, sea una corporacibn 
mas cercana a la gente, mbs conocida por la gente. y que nos permita seguir 
desarrollando esta labor tan bonita. que ha enriquecido nuestra vida politica a cada 
uno. Agradecerle a usted, presidente. por este aho de trabajo, por este aho... de 
sacrificio por este aho. Eh... de presidencia. en el cual usted... ha sido un hombre 
garantista, ha sido un hombre... que le ha dado la posibilidad a todos los 
compaheros de poder no solamente desarrollar sus labores como 'diputados, sino 
tambten poder... desarrollar sus actividades. Politicas. Usted como siempre... Deja 
una huella. en esta corporacibn y en esta ocasibn no fue la excepcibn. Eh. Entonces 
quiero tambibn felicitarlo a usted. A la mesa directiva que hoy Io acompahan al 
honorable diputado. Manuel Gutierrez. Y al Honorable Diputado Ronald Arturo 
Castilla Brocherque. fueron tambibn esa ayuda idbnea y ese equipo que le dieron la 
posibilidad de poder sacar adelante esta mesa directiva en el aho 2025, al igual que 
el secretario Lemir. que tambibn hizo una gran labor, desde que fue elegido. Decides 
a todos que aquf estamos para seguir trabajando por esta corporacibn como Io 
hemos venido haciendo. Durante estos 10 ahos. Seguir aportbndole al 
departamento del Cesar, seguir... ayudando a que desde la gobernacibn del Cesar 
se puedan seguir generando soluciones. para toda la gente del departamento del 
Cesar. Manifestarle. A nuestros compaheros de mesa, a la doctora Claudia, y al 
doctor Fawzi Muvdi, que... tendremos un aho de trabajo arduo. Pues creo que... 
Vamos a estar acompahados con el doctor Fawzi porque... Esperemos que a la 
doctora Claudia se le den las cosas y que tambibn nos pueda representar en el 
departamento del Cesar bajo otra dignidad que Dios y el pueblo le darb la 
oportunidad. Pero sf manifestarles que tendremos un aho de mucho trabajo, de 
mucha dedicacibn. Porque... Esta corporacibn Io merece, pero adembs tambibn 
nuestra gente en el departamento del Cesar Io esta esperando. Mil y mil gracias 
desde el fondo de mi corazbn. A cada uno de ustedes por su voto de confianza, por 
su cariho y por la oportunidad de estar aquf presentes disfrutando de este nuevo 
triunfo, pero adembs de eso, aceptando esta nueva responsabilidad que hoy me 
brindan. Era eso, presidente. Muchas gracias por su venia.
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El secretario: Agotado el orden del dia, senor presidente.

El secretario: 10 y 30 minutos del 25 de noviembre del 2025 se cierra la sesidn.

El presidente: Agotado .el orden del dia, se convoca para el dia de manana a las 
seis de la tarde.

El presidente: Seguimos adelante con el siguiente punto del orden del dia, 
secretario.

Asamblea Departamental del Cesar Pigina 11 de II

Desearle dxitos a la nueva mesa directiva. Y pues, resaltar... la labor que desarrolld 
la actual mesa, sobre todo en la garanti'a. de la esencia. de esta corporacidn como 
es el control politico. El dia de hoy, sehor presidente, no me gustaria levantarme de 
esta silla. Sin exaltar. El Dia Internacional de la No Violencia contra la Mujer. Me 
llama mucho la atencidn. ^Qud algunos medios solo han tocado? Pero muchos no 
se han pronunciado con un flagelo. ^Que ataca tanto a nuestra sociedad? Y decide, 
sehor presidente, pues que... Estamos pendientes, ya usted me habla comentado. 
Del debate de control politico al hospital Rosario Pumarejo de Ldpez. De donde no 
hay muy buenas noticias. Frente. A la paralisis de unos objetivos que se estaban 
persiguiendo desde hace bastante tiempo. Como es la construccidn de la unidad de 
salud mental. La torre de alto costo y el proceso de formalizacidn laboral. Es 
importante pues. que le demos fecha a este debate de control politico y pues me 
gustaria que... Que nos senteramos. Y a establecer la fecha. Y de igual manera, no 
me gustaria que se cerrara este periodo, sehor presidente. sin que en esta 
corporacion se nos absuelvan algunas dudas que tenemos con respecto a algunas 
obras importantes del departamento del Cesar, como son la via Codazzi-Aguas 
Blancas, que nuevamente comienza a ser parte del resorte de la discusibn 
departamental. De igual manera, cubles han sido las soluciones en la via La Paz- 
Manaure, que sabemos que ya han habido unos avances bien importantes.Y lo que 
tiene que ver... con los debates de control politico a aguas del Cesar. Hay dos temas 
que nos siguen preocupando: el dia de ayer lo exteriorizamos como fue la 
construccidn del acueducto pluvial en la ciudad de Valledupar, que estd rezagado y 
con pocos avances, y de igual manera la segunda fase del acueducto del municipio 
de' Agustin codazzi, que, a pesar de haberse hecho un gran debate de control 
politico, todavla nos siguen llegando los videos con falla de una obra a la cual se le 
ha invertido mbs de 40 mil millones de pesos. Gracias, sehor presidente.

El presidente: En conversaciones con el gobierno departamental, doctor Sudrez, 
van a hacer un llamado a 11 extras en el mes de diciembre. El 2 de diciembre este 
la fecha para el debate del hospital. Que vaya organizando secretario para que 
tenga los cinco dlas habiles. y nos vayan a sacar excusas de no enviar el 
cuestionario de preguntas con las respuestas a la asamblea del departamento del 
SAR. Se organiza para el 2 de diciembre, doctor Suarez, el debate. Quedamos 
pendientes de Aguas Blancas y Codazzi, Acueducto. El mismo dia yo le coloco la 
fecha por mesa directiva y se la hago Hegar para hacerlo los primeros dias de 
diciembre tambien. Continue con el orden del dia, sehor secretario.
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